MO TA CHI TIET BAI THI MON TOAN (V-SAT)

- Noi dung danh gia: Panh gia kha ning hiéu cac kién thtrc co ban lién quan dén
linh vire Toan hoc; kha ning doc, tu duy, suy luin logic vé Toan hoc thong qua dit
kién duoc cung cp va kién thire di hoc; kha niang ap dung cac kién thirc phd thong
dé giai quyét cac van dé lién quan.

- Vi du 4 dang thirc cu héi trong dé thi:
+ Dang 1: Tric nghiém Piing/Sai
Cho day sb (uy,,) biét u,, = 2n + 3,Vn € N*. Cac ménh dé sau dung hay sai?

Ménh dé Pung Sai
A Uy = Uyq. X
B. Day s6 (u,,) 1a diy ting. x
Cu + u, + u; =21. x
D.us — u; =5. x

+ Dang 2: Tric nghiém Ghép hop

Mot cai phéu co dang hinh non ¢ chiéu cao e
bang 30cm . Nguoi ta d6 mot luong nudc vao pheu
sao cho chiéu cao ciia cot nudc trong pheu bang
x(cm) (hinh H;). Néu bit kin miéng phéu roi lat &80 -
nguoc phéu 1én (hinh H>) thi chiéu cao cta cot nudc A t
trong phéu twong tmg 13 y(cm) (gia tri cua y duoc 1am tron dén hang phan nghin).

Ghép nodi dung cot bén trai voi cot bén phai dé duoc ménh dé ding.

1. Néu x = 15(cm) thiy bang A. 1,306(cm)
2. Néux = 10(cm) thi y bang B. 0,375(cm)
3.Néux = 20(cm) thi y bang C. 3,316(cm)
4. Néu x = 18(cm) thi y bang D. 2,337(cm)
E. 0,668(cm)
F.2,677(cm)

Dap an: 1-A; 2-B; 3-C; 4-D.
+ Dang 3: Tric nghiém 04 lwra chon theo nhém
Poc vin ban sau va tra 10i cic cAu héi tir 13 dén 15. Chon phuong an
ding trong 4 phwong an da cho véi moi cau héi.
Thoi gian trung binh str dung ChatGPT trén mdt ngay cua mot nhom hoc sinh
dugc ghi lai trong bang dudi day.
Thoi gian (phit) | Tan sb

[0; 5) 3
[5; 15) 11
[15;25) 6
[25; 30) 15

[30; 35) 5




Céu 13. Tinh t& phan vi thir nhat ciia mau s6 liéu ghép nhom trén (lam tron két qua
dén hang phan chuc; don vi: phut).

A. 114 B. 11,3. C.11,2. D. 11,1.

Cau 14. Chon ngau nhién mot ban hoc sinh trong nhém trén. Tinh x4c suat dé thoi
gian trung binh ban d6 st dung Chat GPT 16n hon hodc bang 25 phut mot ngay (lam
tron két qua dén hang phan tram).

A.0,37. B. 0,38. C. 0,50. D. 0,51.

+ Dang 4: Tric nghiém tra 10i ngian

Cho ham sdy = f(x) xac dinh trén Rvaco f'(x) = x(x + 1), Vx € R. Hoi
ham s0 y = f(x) c6 bao nhiéu diém cyec tri?

Dap dn: 2




